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20×25 =500  
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360 1590 6320 

5100 15560 36260 
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كلم   1040= 52×20  

إذن یمكن أن نكتب :   40=10× 4بما أن 
40×67 =10×4×67  

300 810 

1840 3180 

6400 8460 

2750 9360 

19050 22850 

39480 55840 

70×29 =2030  

30×52 =1560  

دودة  280=20× 14یوم = 20عدد الدود الذي یأكلھ الطائر في    
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خفقة  1200=15× 80=أكبر عدد من خفقان الأجنحة للطائر    

دقیقة  450= 45×10  

كلم  800= 20×40  

25×40 =1000  

  60و   50أصفار وذلك لأن كلا من  3الناتج یحتوي على  3000= 60×50
30= 6× 5رقم آحاده صفر وناتج   
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ساعة  12ینمھا القط یومیا =  عدد الساعات التي   

یوم  21=7×3أسابیع =3  

ساعة  252=12× 21=  عدد الساعات التي ینمھا القط في   

ساعة  250یساوي تقریبا   
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30×10 =300  
60×30 =1

أكبر   800
من الإجابة  

 الدقیقة 

أكبر من   8000=20× 400
 الإجابة الدقیقة 

500 ×40=20000  
 أقل من الإجابة الدقیقة  

مكالمة تقریبا  1500= 50×30 أقل من الإجابة الدقیقة إذا تم تقریب كل من العددین إلى أعداد أقل منھما، فإن ناتج التقدیر  . 

منھما، فإن ناتجإذا تم تقریب كل من العددین إلى أعداد أعلى   

 التقدیر أكبر من الإجابة الدقیقة 
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أكبر من   900= 30×30
 الإجابة الدقیقة 

أقل من الإجابة الدقیقة  400= 10×40  

60×40 =2400 أكبر من   4800= 60×80 
 الإجابة الدقیقة 

أقل   2000=10× 200
 من الإجابة الدقیقة 

أكبر من الإجابة الدقیقة  16000=40× 400  

أكبر من   45000=90× 500
 الإجابة الدقیقة 

أقل من الإجابة الدقیقة  20000=40× 500  

كلم تقریبا900= 10×90  

نقطة  200= 10×20  

رجل  8000=10× 800  

كجم  1000=100×10  
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2000=50× 40          52،  38العددین ھما   

والعدد    40× 50لأنھا تقرب إلى  39×51
قریب    40والعدد  51من  قریب جدا  50

دد  ن ال 39جدا   

صفحة من قصة یحبھا كل یوم ، فكم صفحة یقرأ  16یقرأ محمد في الیوم   

یوم؟  23في    

270 

2150 

6720 

3018 
الإجابة معقولة  3000=3×1000بالتقریب   

24390 

الإجابة معقولة  24000=6×4000بالتقریب   

63360 

الإجابة معقولة  63000=9×7000بالتقریب   

28 

36 

44 

4القاعدة:    ×   

فالإجابة صحیحة  8000= 2000- 10000ریال      التحقق   7953=2449-10402یتبقى لدیھ:   

90 2000000 90000 
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ریالا ،  50أقٌل كمیة من الأوراق النقدیة ھي: ورقة من فئة    

ریالات  5وأخرى من فئة    

یكون لدى  
عبداالطیف:  
ورقة واحدة  
من فئة ال  

ریالا ،  50  

وورقتان من  
  5فئة ال  

ریالات،  
وورقتان من  

  10فئة ال  
 ریالات 

كوین جملة عددیة لحل المسألة یمكن استخدام خطة ت   

ورقتین من فئة الریال الواحد،  فیكون تمثیلھم كالتالي:     1× 2+ 5× 2+ 10×5=57
ریالات  10ورقات من فئة ال   5ریالات، و   5من فئة ال  وورقتین  

ورقة واحدة من ال  
ریال، وورقتین   50

ریالات   5من ال    

فیكون   30= 10×عمر محمود+ 2
سنوات   10عمر محمود   

سلامات    3عدد السلامات=    

الأول مع الثاني     
الأول مع الثالث     

 الثاني مع الثالث

لا، لأن عمل  
مربعات   4

متطابقة یحتاج  
عودا   16

 متطابقا

طالبات  5أمام لیلى:   . 

 .أمام نوال: طالبتین

طالبات   4أمام ھدى:   

  4یمكن أن نصنع 
 مستطیلات مختلفة 

یشكلھا على  
شكل  
  3×2مستطیل

وذلك لیجلس  
طلاب   10

 تماما 

 خطة التمثیل لحل المسألة یفضل استعمالھا في المواقف التي 

 تتطلب التخمین والتحقیق ویكون من الممكن استعمال مواد 

 ووسائل محسوسة 
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1140 1040 

إذن   1530= 30×51
كلم   1530یجري سلطان 

 في السنة 

أقل من الإجابة الدقیقة  200= 10×20 أكبر من الإجابة   8000= 20×40 
 الدقیقة 

رسالة في السنة تقریبا 250 = 10 × 25 ≈ 12 × 25 

             27=13- 40+؟          ؟= 13=40
سنوات   9= 3÷ 27ثلاثة أضعاف عمر نورة =  

في جیب أحمد ورقة نقدیة واحدة من فئة ال  
 ریال، وثلاثة أوراق 

ریالات  10نقدیة من فئة ال   

الأصفار= صفرین               عدد 
  70العدد    2800= 70×40حیث  

یحتوي صفر 40یحوي صفر والعدد    
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)2 +10 ×(18 )=2 ×18 )+(10×18)=(2 )×10+8 )+((10 )×10+8 ((
)=2×10 )+(2 ×8 )+(10×10 )+(10×8 =(20+16 +100 +80  =216  

204 = 17 × 12 322 =23 × 14 

02×10 )+(10×10 (
=20 +100 =120  

)4 ×18 ))+(10×18 )=(4 ×8 )+(4 ×10 )+(
10×8 )+(10 ×10 =(32+40 +80+100 =

252 

)5 ×28)+(20 ×28 )=(5 ×8 +(
)5 ×20)+(20 ×8 )+(20 ×20 (
=40 +100 +160 +400 =700  

)6 ×13)+(10 ×13 )=(6 ×3)+(6×10 )+(
10×3 )+(10 ×10 =(18+60 +30+100 =

208 

)7 ×15)+(10 ×15 (
)=7×5)+(7×10 +(
)10 ×5)+(10 ×10 (
=35 +70+50 +100

=255  

)9 ×20)+(10 ×20 =(1
80+200=380 نستخدم خاصیة التوزیع    

)6 ×19)+(10 ×19 )=(6 ×9 +(
)6 ×10)+(10 ×9 )+(10 ×10 (

=54 +60+90 +100 =304  
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ساعة  12ما یقطعھ في   = كیلو متر 516= 43× 12  
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840 
2394 

7452 

نبتة  875= 25×35  
وأستعمل إعادة التجمیع         138=23× 6أولا أضرب الآحاد  

وأستعمل إعادة    1150=  23× 50ثانیا أضرب اعشرات 
1288التجمیع   ثالثا أجمع النواتج فیكون الناتج  
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285 
1596 

2444 3128 

1128 2944 5561 7098 

یوم       21= 3×7أسابیع =3أیام          7الأسبوع= 
سم   1911أسابیع ینمو نبات الخیزران  3في  1911= 91×21  

حاویة   420= 15×28  

سیارة صغیرة   660= 11×60  

سیارة كبیرة  552= 46×12  

شھر  12السنة =    

=10800 سیارة صغیرة   .15  ×12    ×60  

=8280 سیارة كبیرة   = .15  ×12  ×46  

  تزید عدد السیارت الصغیرة عن الكبیرة ب

سیارة   2520=8280- 10800  

20×30 =600  

، وحاصل ضرب  10لأن أصغر عدد یتكون من رقمین ھو   

100 = 10 × 10 
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دقیقة  3300=12× 275ما یستعملھ في السنة=   
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2430 
10880 

62567 48018 
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354 ×80=28320  
  و أعد التجمیع ان كان ضروري  6في   945اضرب 

و أعد التجمیع ان    50في  645اضرب  5670فیكون الناتج 
ثم أجمع نواتج الضرب الجزئیة فیكون الناتج  كان ضروري

52920 

1272 29972 41712 

12670 
25917 53900 

86496 74994 90598 

37800= 60× 630ثانیة      60الدقیقة=   

206 ×12=2472  

نقطة  5400=12× 450  

غرزة  8100=108×75  

8550=2700- 11250الفرق=          2700= 25×108        11250=25× 450  
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 إجابة حمد ھي الإجابة الصحیحة. عبد الكریم لم یكتب الصر في ناتج الضرب 

9126=26× 351لأن    الثاني عند الضرب في العشراتالجزئي   

صفحة. كم صفحة في الكتب جمیعھا؟ 123كتاب في كل كتاب  13اشترت كندة   

340 2695 4752 

8 10 
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260 1290 

2937 7462 

دقیقة  540= 18×30  

200 ×50=10000  
400 ×80 =

32000 

صفحة تقریبا  200= 20×10  

قطعة          72=12× 6عدد قطع البسكویت=  
صدیقة   24= 3÷ 72عدد صدیقات فاطمة=  

1284 
6966 

11340 19944 

كلم        یقطع في  44=10+8+14+ 12یقطع في الشھر= 
كلم  528= 12×44السنة=   

ریال  8800=32× 275  

عدد   99 ، أكبر عدد من رقمین ھو   999أرقام ھو  3أكبر عدد من 
أرقام  5أرقام أكبر ناتج   
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صفحة  360=45× 8  

40000 

صفحة   418= 11×38  

عدد الصنادیق   
7                    
8                
9                   

10 

عدد الكرات       
28              
32               
36                   
40 

4القاعدة:           ×  
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